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IZPITNA POLA 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2  Klavdija Miko/K. Miko 
 bralci revije Ona/bralci One 
 vidni 

3 pravilni odgovori = 2 
2, 1 pravilni odgovor = 1 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1  regrat  

2.2 1  B  

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2 po smislu, npr.:  
 Uživanje regrata nam pomaga, da smo 

spomladi spočiti, krepki. / Regrat vpliva na to, 
da smo spomladi spočiti in krepki. 

1 za ustrezno razlago 
1 za jezikovno pravilnost 

4 2 po smislu, npr.: 
 vpliva na presnovo/ima prečiščevalno 

sposobnost/spodbuja izločanje sokov 
 spodbujajo tek 
 izboljšujejo prebavo 

3 pravilni odgovori = 2 
2, 1 pravilni odgovor = 1 

5 2  DA 
 NE 
 DA 
 DA 
 DA 

5 pravilnih odgovorov = 2 
4, 3 pravilni odgovori = 1 

6 2 po smislu, npr.: 
 1. recept: Regrat s krompirjem / Regrat s 
česnom in semeni 

 2. recept: Regrat s slanino 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  3 
 1 
 2 
 6 
 5 
 4 

vsi pravilni odgovori = 1 

7.2 1  A  

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  opisuje  

1  razlaga  

1  utemeljuje  

Skupaj 3   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  neumetnostno 
 enogovorno 
 publicistično 

3 pravilne podčrtave = 1 

10 1  3 
 1 
 2 

vsi pravilni odgovori = 1 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11  po smislu, npr.:  

1  Regrat je rastlina, ki jo ima vsak rad.  

1  Čez zimo postane presnova počasnejša.  

1  Regratovi listi vsebujejo veliko vitamina C.  

1  za jezikovno pravilnost vseh treh 
povedi 

Skupaj 4   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12  po smislu, npr.:  

1  Tek je priljubljen šport med mladimi.  

1  Zaradi hude bolezni je izgubil tek.  

1  za jezikovno pravilnost obeh 
povedi 

Skupaj 3   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2 po smislu, npr.: 
 napitek/pijača 
 svež 
 cel/nezdrobljen 

3 pravilne rešitve = 2 
2, 1 pravilna rešitev = 1 

14 3 po smislu, npr.: 
SAMOSTALNIK PRIDEVNIK GLAGOL 
 cvetlica  cvetni  cveteti 
 zdravilec  zdrav  zdraviti 

 

6, 5 pravilnih odgovorov = 3 
4, 3 pravilni odgovori = 2 
2 pravilna odgovora = 1 

15 3  jajcem 
 krompirjem 
 soljo 
 jetri 
 zaprtostjo 
 slabokrvnostjo 

6 pravilnih odgovorov = 3 
5, 4 pravilni odgovori = 2 
3 pravilni odgovori = 1 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  (med) njim   

1  samostalniška beseda  Upoštevamo tudi: samostalniški 
zaimek/osebni zaimek. 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 3 

 

Na 1. zlogu Na 2. zlogu Na 3. zlogu 
regrat odličen izločal 
čiščenje snovi pospešuje 

6, 5 pravilnih odgovorov = 3 
4, 3 pravilni odgovori = 2 
2 pravilna odgovora = 1 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 3  po smislu, npr.: Neolupljen krompir skuhajte. 
Očistite in dobro operite regrat, odcedite ga ter 
stresite v skledo. Solato sestavite iz krompirja, 
narezanega na rezine, semen, jajca in česna. 
Začinite, previdno premešajte in ponudite. 

9, 8 pravilno pretvorjenih 
glagolov = 2 
7, 6, 5 pravilno pretvorjenih 
glagolov = 1 
1 za jezikovno pravilnost vseh 
povedi  
Upoštevamo tudi zapis (vseh) 
glagolov v ednini. 

19 3  prilastkov 
 po smislu, npr.: Regrat vsebuje učinkovine z 

varovalnim delovanjem. / Regrat vsebuje 
varovalno delujoče učinkovine.  

1 za jezikovno pravilnost 
Upoštevamo tudi: Regrat vsebuje 
varovalne učinkovine. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 3  Regrat je rastlina, ki vpliva na delovanje 

temeljnih življenjskih procesov v našem telesu. 

Nekdaj je imel velik vpliv pri naravnih oblikah 

zdravljenja. Ker je prijetnega okusa, ga 

uporabljamo tudi v prehrani. 

brez napak = 3 
1, 2 napaki = 2 
3 napake = 1 
Upoštevamo tudi na novo 
narejene napake. 

 
 

Naloga 
Točke Merila Dodatna navodila 

21 

Ustreznost besedilni 
vrsti 

2  podatki o sporočevalcu, 
naslovniku, kraju in datumu 
pisanja 

2 = pravilna, popolna in 
smiselna navedba 
sporočevalca, naslovnika, 
kraja in časa pisanja  
ali 
1 = do dve manjši 
nepravilnosti ob smiselni 
navedbi podatkov o 
sporočevalcu, naslovniku, 
kraju in datumu 

1  ime besedilne vrste in nagovor 1 za obe prvini 

1  (vljudnostni zaključek in) pozdrav 
ter podpis z navedbo funkcije 

1 za obe prvini 

Vsebina 1  izrek vabila na prireditev  

1  natančna navedba okoliščin 
dogodka (kraj, datum, ura) 

 

2  predstavitev prireditve, npr. 
– kdo pripravlja prireditev 
– kaj se bo dogajalo na prireditvi 

1 = poimenovanje prireditelja 
1 = dva dogodka na prireditvi 

Jezikovna pravilnost in 
slogovna ustreznost 

2  jezikovna pravilnost 2 (2 napaki = – 1 točka, do 
0 točk) 

2  slogovna ustreznost 2 (za vsako vrsto slogovne 
neustreznosti odštejemo 
1 točko do 0 točk) 
Jezikovno pravilnost in 
slogovno ustreznost 
vrednotimo samo, če je 
kandidat za vsebino dobil 
vsaj dve točki. 

Skupaj 12   
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Primer uradnega vabila 
 
Turistično društvo Lučka 
Nova cesta 5 
6000 Koper 

Koper, 6. 3. 2012 
 
Občina Sežana 
Župan Davorin Terčon 
Partizanska cesta 4 
6210 Sežana 
 

VABILO 
 
Spoštovani gospod župan! 
 
Turistično društvo Lučka iz Kopra tudi letos organizira tradicionalni Dan regrata. V imenu društva Vas 
vabim na odprtje te prireditve, ki bo v petek, 12. 3. 2012, ob 10. uri na koprski tržnici.  
 
Na stojnicah bo aktiv kmečkih žena obiskovalcem ponudil jedi iz regrata. Obiskovalci bodo lahko na 
predavanju priznanega strokovnjaka spoznali pomen regrata v zdravilstvu, v kuharski delavnici pa se 
bodo naučili pripraviti regratovo juho. Dogajanje bo popestril narodnozabavni ansambel Korenine. 
 
Veselimo se srečanja z Vami in Vas lepo pozdravljamo. 

Andrej Novak, 
predsednik TD Lučka 


